

# “中国式过马路”后果很严重

# 闯红灯被撞死判自己担责70%

老人被撞死,孩子被撞伤,却因闯红灯、没走人行道,要自行承担一部分甚至一多半责任!昨日,记者从北京海淀法院了解到,在形形色色的“中国式过马路”行为背后,是对交通法律法规的无视,是普遍存在的“法不责众”的侥幸心理,结果却是无比惨痛的。

“违法通行者将可能为此付出鲜血乃至生命代价,还要饱尝自己酿下的苦果。”海淀法院的法官王肖说。

## 骑车人闯红灯被撞死自担责70%

前年底,郭某骑车途经海淀区一路口,交通指示灯由黄转红。可郭某赶时间,没多加注意,继续前行,不料被右侧驶来的小轿车当场撞成重伤,经医治无效死亡,年仅20多岁。交警认定,郭某骑车违反交通信号灯指示导致事故发生,应承担主要责任。

郭某的父母将小轿车司机罗某诉至法院,索赔各项损失40余万元。诉讼中,法官了解到郭某的母亲罹患急性粒细胞白血病,需亲缘骨髓移植,而经检测,郭某配型符合要求,一家人正在等待手术期。郭某的死亡不仅让父母悲恸欲绝,也间接剥夺了郭母存活的希望。不久,因没能再找到合适的骨髓配型,郭母离开了人世。

但最终,法院认定“郭某违反交通灯指示骑行”是导致事故发生的主要原因,判决其自担70%的民事责任。

“一起事故,两条生命,起因仅仅是赶时

间而无视红绿灯!”法官王肖案后感叹道。

## 未走人行道母亲丧命自担责50%

另一起中国式过马路事件,结果同样惨痛。据法官介绍,当时要去办事的王先生推着轮椅车,带腿脚不便的母亲横过海淀区莲花池西路,结果与陈某驾驶的小轿车发生碰撞。王先生和母亲都被撞伤,后其母伤重,不治而亡。而事发时,二人距离人行横道仅仅几十米。

交警认定,王先生横过马路未走人行横道,违反交通法规,认定其与陈某承担同等责任。

事发后,王先生起诉陈某索赔。但令王先生万万没有想到的是,他的亲姐妹以“王先生同样要为母亲的死亡承担责任”为由,竟将他也告上法庭,索赔各项损失近20万元。法院将两案合并审理,并最终认定王先生违反交通法律规定,横过马路未走人行横道,应当承担相应的民事责任。

## 女童横穿马路被撞伤父母担责20%

8岁的女儿过马路被车撞伤了,父母却最终被判承担20%的民事责任。

去年秋天,余先生一家四口外出,经过海淀区上地东路一路口时,意外发生了。当时,余先生已走过路口,他的妻子怀抱着儿子走在后面,而8岁的女儿想追赶父亲,便独自跑着横穿马路,被刹车不及的李先生撞伤了。经交警认定,李先生驾车经过未设人行过街设施的路段,没避让行人致发生交通事故,应承担全部事故责任。

庭审中,被告李先生觉得委屈。“余先生和他妻子经过多车地段,没拉着8岁的女儿,放任她独自跑过马路,也是导致事故发生的重要原因啊!”李先生认为,余先生夫妇没尽到足够的监护义务,应承担一定的责任。

最终,法院采纳了李先生的意见,认定余先生未牵引幼女过马路,属未尽到监护义务,于是作出了上述判决。

## 郭美美在网上与富二代隔空炫富并互掐

# 富二代晒99亿存款“秒杀”郭美美

星报综合报道 近日,郭美美在网上与富二代隔空炫富并互掐,郭美美晒出500万赌场筹码,有富二代晒出99亿存款余额叫板郭美美,瞬间将郭美美“秒杀”。此事让网友调侃:“闪瞎我的钛金眼”。

近日,SCC俱乐部的富二代们和郭美美整夜对骂。郭美美晒出500万赌场筹码后,富二代回以卡里余额,该富二代挑衅郭美美:“@郭美美

Baby 你的卡里多少钱啊?爆出来看看”,并晒出自己银行卡内余额,达37亿之多,令网友咋舌。

有网友发微博表示,“数了好几遍,哀叹我辈升斗小民,果然不知贫富差距如今已经这么大了”。

随后,富二代再次炫富称,他另外有一个99亿的账户。截至发稿,该富二代的真实身份尚未公开,晒出的银行余额也未能证实真实性。

凭证种类	凭证号码	姓名	币种	余额(未冻结余额)
东方卡	8222		人民币	100,226.88
东方卡	8222		人民币	5,322.50
东方卡	8222		人民币	100,188.61
东方卡	8222		人民币	263,848.90
东方卡	8222		人民币	9,894,211,436.12
东方卡	8222		人民币	-90,853.11

富二代晒出的99亿银行余额



郭美美晒出500万赌场筹码(网络截图)

## 江西疑发生纵火事件 致7人死含4名儿童

据新华社电 9日凌晨3时45分,江西省赣州市石城县发生一起火灾,共造成7人死亡,其中包括4名儿童。

据了解,火灾发生在石城县龙岗乡龙岗村一户村民家。目前,消防部门已从火灾现场清理出7具遗体。经确认,其中6人为一家人,包括夫妇2人和4名小孩。另有一人身份不明,有重大放火嫌疑。

起火建筑为一处土坯房,共3间,建筑面积约200平方米,过火面积约100平方米。目前火灾原因仍在调查中。

## 河南5官员车祸遇难 肇事货车公司有“前科”

据中新社电 备受关注的河南陕县5位官员考察归途遭遇车祸遇难事故,在历经诸多争议之后有了最新进展,河南省公安厅交警总队9日通报称,肇事货车所属公司有“前科”。

警方调查发现,该起事故肇事货车超速、超载是造成避让失败和车辆侧翻的直接原因。事发路段限速40公里,而当时货车车速达到48公里,该货车核载15.57吨,实际拉沙达到65吨,超载接近50吨,且事发路段为货车禁行路段,肇事货车驶入禁行路段。

通报称,肇事货车所属郑州市祥云运输有限公司。今年2月5日,该公司所属的一辆货车在河南登封境内造成5人遇难事故,其法人王某芳、安监经理燕某鹏、安全员魏某利因涉嫌重大责任事故罪被批捕。

两个月后,悲剧再次发生。河南省公安厅交警总队一负责人说,“上述人员被取保或监视居住期间,公司管理状况仍然没有得到改善。”目前,肇事车主申某已经被警方控制。

## 成龙回应捐古建筑给新加坡:

# 不做犯法事,更不做对不起民族的事



据中新社电 成龙近日打算将早年购入的中国古老建筑捐给新加坡,引发热议。昨日下午,成龙表示,不会做犯法的事,更不会做对不起民族的事。

## 捐古建筑给新加坡引热议

成龙4月4日连发多条微博,指在20年前购入10幢安徽古建筑,打算让父母住,但两位老人先后离世,已拆掉的建筑“躺在仓库成为白蚁的食粮”。

他还说,曾想过捐给香港,但几年都谈不出结果,其后和一位新加坡官员

会面谈到愿意捐赠其中4幢,对方答应在当地的科技设计大学找地方安置。对于为何想捐给新加坡,成龙在微博中也说,近日到当地查看,发现新加坡已做周详考证和周边环境设计,“几乎有冲动想把其余那6幢也捐给他们”。

事引发各方热议,成龙昨日下午在微博澄清,“没想到捐房子事情弄得沸沸扬扬,其实我很想找机会把这件事从头到尾讲一讲,因为是个很有趣的故事,只是三言两语说不完,要找合适的机会坐下来细细说。”

## 回应称不做对不起民族的事

因有不少网友及专家称此事涉及古建筑为文物,成龙捐赠举动或已违法。

对此,成龙表示:“请你们放心,成龙不会做犯法的事,更不会做对不起民族的事。在此一并谢过大家的关心”。

在成龙发文后不久,多数网友就对成龙的言论发表看法,不乏支持者“大哥好样的”、“永远挺你,中国的龙”。也有人对成龙送出建议,“你应该有你的原因,但还是要对公众解释一下”。

## 春季欢乐购·聚惠在居然

周日均会举办大型抽奖活动,购物满三千元就能参与抽奖,有机会在春季畅游北京,登长城、吃烤鸭,逛居然之家!

2000年,居然之家率先在业内提出“先行赔付”的社会承诺,在广大消费者心目中树立起良好口碑,赢得广泛的市场美誉度。随后陆续推出了“绿色环保”、“同一品牌商品同

一价格”、“一个月内无理由退换货”、“统一退换货”、“送货安装零延迟”等服务举措,旨在为消费者打造一个购物无忧的五星级卖场。2011年在北京试行的“家具以旧换新”更是得到了商务部的推广支持,并于今年初正式在安徽地区启动。与此同时,居然之家在全国范围内率先推出具有突破性的服务项目——即从

2013年3月2日开始将“三包”服务期限延长至3年。每一项服务承诺的提出,本着“让客户满意”、“向消费者倾斜”的根本原则,而这些理念更是居然之家永恒不懈的追求,也使居然之家成为行业服务标准的制定者和带头人。

居然之家相关负责人表示:此次活动将一直持续到4月14日,“传承关怀,传递幸运”是居然举办此次活动的目的,居然之家承诺将一如既往地带给消费者最贴心满意的服务、最优质的保障。

又到一年春暖花开时,各大家居商场人潮涌动,促销活动进行地如火如荼,这样的景象预示着:春季装修旺季到来了!那么,你家的装修大计想好了吗?

居然之家滨湖区、环宇店于近日共同推出了“春季欢乐购·聚惠在居然”活动。此次的促销活动,居然之家一改以往的模式,采取了“以周为单位”联动促销的方式,“成交价基础上直降20%”、“200万现金大派送”引爆了整个合肥市场。除此之外,活动周期内在每